

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n.º 850/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, sobre contaminantes orgánicos persistentes y por el que se modifica la Directiva 79/117/CEE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 158 de 30 de abril de 2004)

(Versión corregida en el Diario Oficial de la Unión Europea L 229 de 29 de junio de 2004)

Las referencias siguientes se refieren a la publicación en el Diario Oficial de la Unión Europea L 229 de 29 de junio de 2004:

En la página 17, en el anexo III:

donde dice: «Substance (NºCAS)

Polychlorodibenzo-p-dioxines et dibenzofurannes (PCDD/PCDF)

Hexachlorobenzène (HCB)

(No CAS: 118-74-1)

Polychlorobiphényles (PCB) Hydrocarbures aromatiques polycycliques (HAP) ⁽¹⁾.

⁽¹⁾ Aux fins de l'établissement d'inventaires d'émissions, les quatre indicateurs composés suivants sont utilisés: benzo(a)pyrène, benzo(b) fluoranthène, benzo(k)fluoranthène et indeno(1,2,3-cd)pyrène.».

debe decir: «Sustancia (Nº CAS)

Dibenzo-p-dioxinas policloradas y dibenzofuranos (PCDD/PCDF)

Hexaclorobenceno (HCB)

(Nº CAS: 118-74-1)

Policlorobifenilos (PCB) Hidrocarburos aromáticos policíclicos (PAH) ⁽¹⁾.

⁽¹⁾ A efectos de los inventarios de emisiones, se usarán los cuatro indicadores compuestos siguientes: benzo (a)pireno, benzo(b)fluoranteno, benzo(k)fluoranteno e indeno(1,2,3-cd)pireno.».
